



Позиция

2025 год — Год столетия
профсоюзного движения Сахалинской области

22 августа

2025 года

пятница

№ 14 (1497)

Официальное печатное издание Сахалинского областного союза организаций профсоюзов

Дорогие друзья!

27 августа мы отмечаем День Российского Кино – праздник, который объединяет всех, кто влюблен в магию экрана и верит в силу искусства.

Кино – это не просто развлечение, это мощный инструмент формирования культуры, воспитания и вдохновения. Оно способно переносить нас в другие миры, оживлять героев, расширять кругозор, делать нашу жизнь ярче и насыщеннее.

Вы, работники кинопроката, играете ключевую роль в этом удивительном процессе. Именно благодаря вашему труду, вашей преданности делу, российские картины находят своего зрителя, собирают полные залы и дарят незабываемые эмоции. Вы – связующее звено между творцами и аудиторией, вы – те, кто делает так, чтобы великая сила искусства достигала сердец миллионов.

В этот замечательный день мы хотим пожелать вам огромных кассовых сборов, осуществления всех ваших намеченных планов, неисчерпаемого здоровья, оптимизма, благополучия.

Спасибо вам за вашу неистощимую творческую энергию, талант и неустанный труд. Вы делаете мир прекраснее, а людей счастливее! Продолжайте дарить нам ощущение праздника, волшебства и чуда, вселяйте надежды и помогайте нам фантазировать, мечтать.

С праздником, дорогие друзья! Успехов вам во всех начинаниях!

**Председатель Сахалинской областной организации Общероссийского профсоюза работников культуры
Алина Александровна Королева,**

**Председатель Сахалинского областного союза организаций профсоюзов
Александр Сергеевич Кознов.**



Продолжается прием заявок на участие в Молодежном профсоюзном форуме-2025!

Друзья, продолжается прием заявок на участие в главном молодежном профсоюзном событии года – Молодежный форум Сахалинского областного союза организаций профсоюзов состоится **25 сентября текущего года в Доме профсоюзов областного центра.**

Вас как всегда ждет насыщенная программа – теоретическая часть будет наполнена выступлениями интересных, ярких и опытных спикеров, а практика даст возможность проверить ваши знания и проявить лучшие таланты – профессиональные, организационные, командные и личные.

Конечно же, не забываем про соревновательный момент – в рамках форума мы определим победителя регионального этапа конкурса «Молодой профсоюзный лидер» Всероссийской программы Федерации Независимых Профсоюзов России «Стратегический резерв-2025», который представит Сахалинскую область на Дальневосточном окружном этапе конкурса.

В текущем году к участию в Молодежном форуме будут допущены:

- члены профсоюзных организаций Сахалинской области в возрасте от 18 до 35 лет;

- молодые люди, не являющиеся членами профсоюзов (либо состоящие на профсоюзном учете в организациях, не входящих в состав регионального профобъединения), при условии оплаты организационного взноса в размере 2000 рублей.

При этом, заметим, что в конкурсных испытаниях в рамках форума участие данных представителей молодежи не предусматривается – в приоритете у нас всегда, конечно, именно члены профсоюзов.

Участников ждут и предварительные практические задания, благодаря выполнению которых можно заработать дополнительные баллы в свою копилку еще до начала форума – это существенно приближит вашу победу – по опыту прошлых лет можем сказать уверенно – так оно и есть.

О том, какие это будут задания, мы обязательно расскажем подробнее.

Заполняйте анкеты, друзья (их об-

МОЛОДЕЖНЫЙ ПРОФСОЮЗНЫЙ ФОРУМ - 2025

г. Южно-Сахалинск, Пр-т Мира 113, Дом Профсоюзов

25 сентября 2025 года

Молодежь в возрасте от 18 до 35 лет

Быть подписанным на телеграм-канал «Профсоюзы Сахалинской области» t.me/sakhprof

Победитель представит Сахалинскую область на Дальневосточном окружном этапе конкурса «Молодой профсоюзный лидер России»

СПЕШИТЕ ПОДАТЬ ЗАЯВКУ!
SAKHProf.PRESS@MAIL.RU
(4242) 72-72-29,
8-924-199-97-35

разец и Положение о форуме размещены на сайте Союза sakhprof.ru), и направляйте нам на электронную почту sakhprof.press@mail.ru.

Мы открываем новых лидеров!

Подписывайтесь на наш телеграм-канал «Профсоюзы Сахалинской области» и следите за лентой новостей. Будет интересно!

Справки по телефонам: (4242) 72-72-29, +79241999735.

Представители профсоюзов почтили память героев, освобождавших Сахалинскую область



Представители профсоюзного движения Сахалинской области вместе с друзьями и семьями 9 августа посетили Смирныховский район, где прошла масштабная Военно-историческая реконструкция «Штурм полицейского поста Хандаса», а также состоялась торжественная церемония открытия музея под открытым небом «Южно-Сахалинская наступательная операция».

В преддверии официальных мероприя-

тий общественники возложили цветы к мемориалам, памятникам воинам-освободителям и местам захоронения героев-победителей, погибших в годы Второй мировой войны, посетили место гибели **Леонида Смирных** и почтили минутой молчания память Защитников Родины.

- Для нас большая честь быть здесь. Эта земля помнит, какими усилиями, какой ценой и какими жертвами герои шаг за шагом приближали Победу.

Наша память об этом подвиге бережно передается из поколения в поколение, а наше уважение к людям, изменившим историю, преодолевшим немислимые, катастрофические последствия агрессии мирового масштаба, добившимся справедливости и мира, безгранично, - отметил заместитель председателя Сахалинского областного союза организаций профсоюзов **Яков Максимов**.



Подписаться на Телеграм-канал Сахалинского областного союза организаций профсоюзов можно по QR-коду, либо введя в поисковой строке в Телеграме фразу «Профсоюзы Сахалинской области»

Самые актуальные новости — именно здесь!



Сахалинская областная организация профсоюза работников здравоохранения оказывает финансовую помощь медикам из Северо-Курильска, пострадавшего от землетрясения



В связи с произошедшим и для поддержки членов профсоюза, работающих в условиях чрезвычайной ситуации, председатель Сахалинской областной организации профсоюза работников здравоохранения РФ **Елена Столярова** предложила оказать материальную помощь в размере 50 тысяч рублей каждому члену профсоюза ГБУЗ «Северо-Курильская центральная районная больница».

30 июля 2025 года в Северо-Курильском муниципальном округе Сахалинской области произошло землетрясение, за которым последовал подход волн цунами.

Средства будут перечислены на личные счета медицинских работников по их заявлениям из средств профсоюзного фонда «Солидарность».

В 8 муниципальных округах Сахалинской области, где действуют бассейны, будет выделено время на бесплатное посещение данных объектов членами профсоюза



Очередной положительный результат активной работы Сахалинской областной организации профсоюза работников здравоохранения России, друзья!

Предыстория.

Во время встреч с членами первичных профорганизаций учреждений здравоохранения региона в адрес председателя областной отраслевой организации профсоюза **Елены Столяровой** поступило предложение о проработке возможности льготного посещения бассейнов через систему абонементов или в специально отведенные для членов профсоюза часы.

Действия.

Сахалинская областная организация профсоюза работников здравоохранения РФ направила официальное обращение по данному вопросу министру спорта нашего региона, и получила положительное решение!

Результат.

В 8 муниципальных округах Сахалинской области, где действуют бассейны, будет выделено время на бесплатное посещение данных объектов членами профсоюза!

Поздравляем вас, коллеги, с новой реализованной инициативой в рамках социального партнерства с органами власти островного региона!

Заслуженные награды находят СВОих героев!



нию командования одной из войсковых частей Донецкой Народной Республики вручил медаль «За содействие в СВО» нашему давнему другу, волонтеру и активисту команды «Профсоюз ЗА Наших» **Денису Монастыреву**:

- Очень символично, что мы вручаем эту медаль именно здесь, в Сахалинской области, в Смирныховском районе, в Победино - на земле победителей, на месте, где героическими усилиями наших предков была поставлена точка в самой кровопролитной войне в истории человечества. Когда фронт и тыл едины, Победа обязательно придет. Так было 80 лет назад, в годы Второй мировой, так обязательно будет и сейчас, во время проведения специальной военной операции. И такие люди, неравнодушные, искренние, каким является Денис, и каких в нашей стране, я убежден, много, приближают Победу, посвящая этой важнейшей работе всего себя, без остатка.

Заместитель председателя Сахалинского областного союза организаций профсоюзов **Яков Максимов** в ходе поездки в Смирныховский район по поруче-

Снижение премий ограничили в Трудовом кодексе Российской Федерации

С 1 сентября 2025 года вступает в силу Федеральный закон от 7 июня 2025 года № 144-ФЗ, вносящий важные поправки в Трудовой кодекс Российской Федерации. Изменения направлены на защиту прав работников.

Ключевые нововведения, значимые для профсоюзов:

- Если премирование на предприятии регулируется коллективным договором, теперь в нем должны четко прописываться виды премий, их размеры, сроки и условия выплаты;

- Снижение премии за дисциплинарное взыскание возможно только в том случае, если взыскание применялось в период, за который начислено вознаграждение;

- Максимальное уменьшение премии не может превышать 20% от месячного заработка работника.

- Эти изменения — важный шаг в защите трудовых прав. Ограничение снижения премий до 20% предотвращает необоснованные удержания, а четкие правила премирования делают систему более прозрачной. Профсоюзы поддерживают эти поправки, так как они укрепляют социальные гарантии работников, — прокомментировал **Яков Купреев**, секретарь Федерации Независимых Профсоюзов России — руководитель Правового департамента — главный правовой инспектор труда ФНПР.

Подписан закон, который вносит поправки в Трудовой кодекс, гарантирующие выплаты среднего заработка работникам-совместителям, потерявшим основное место работы

Президент России **Владимир Путин** подписал закон, который вносит поправки в Трудовой кодекс, гарантирующие выплаты среднего заработка работникам-совместителям, потерявшим основное место работы, об этом говорится на сайте Минтруда.

Согласно закону, при расторжении трудового договора в связи с ликвидацией организации либо сокращением штата работников, лица, работающие по совместительству после увольнения с основного места работы, получают право на все выплаты.

- Потеря основного места работы, в том числе в случае сокращения штата или увольнения из-за прекращения деятельности компании в целом может существенно ударить по бюджету гражданина и благополучию его семьи, несмотря на

наличие подработки. Изменения в трудовом законодательстве направлены на защиту прав работников при увольнении и поддержку людей, пока они находятся в поиске новой основной работы, — отметил министр труда и социальной защиты РФ **Антон Котляков**.

Выплата среднего месячного заработка производится работодателем в течение второго месяца и далее третьего месяца до трудоустройства гражданина, если он обратился в службу занятости населения в течение четырнадцати рабочих дней со дня увольнения.

Для работников, уволенных из организаций, расположенных в районах Крайнего Севера и приравненных к ним местностях, средний месячный заработок выплачивается за второй, третий месяц и, далее, четвертый - шестой месяцы до

трудоустройства гражданина на тех же условиях обращения в службу занятости.

Закон был разработан во исполнение решения Конституционного суда РФ.

Профсоюзы поддерживают данный законопроект, так как он расширяет гарантии работникам, сообщил ранее в комментарии Центральной профсоюзной газете России «Солидарность» секретарь Федерации Независимых Профсоюзов России (ФНПР), руководитель Департамента социально-трудовых отношений и социального партнерства Аппарата ФНПР **Олег Соколов**.

- На работников, работающих по совместительству, должны распространяться все права, в том числе связанные с выплатами, компенсациями и зарплатами. Поэтому законопроект поддержан проф-



союзами, он направлен на устранение дискриминации между работниками, — заявил Олег Соколов.

Напомним, ранее совместители, оставшиеся без основной работы, теряли значительную часть дохода.

Определены победители и призеры смотра-конкурса на лучшую организацию работы по охране труда по итогам 2024 года



У нас — ни дня без гордости за профсоюзные организации и профсоюзных активистов!

Определены победители и призеры смотра-конкурса на лучшую организацию работы по охране труда по итогам 2024 года. Конкурс проводится региональным агентством по труду и занятости населения при информационной поддержке Сахалинского областного союза организаций профсоюзов.

Победителями в разных номинациях стали организации, во многих из которых созданы и действуют профсоюзы: **Сахалинский региональный центр связи — структурное подразделение Хабаровской дирекции связи — структурного подразделения Центральной станции связи — филиала ОАО «РЖД», ООО «Ресурс-Плюс», ГБУ ПНИ «Солнечная долина», МАДОУ № 48 «Мальш» г. Южно-**

Сахалинска, ОКУ «Пожарно-спасательная служба Сахалинской области».

В номинации «Лучший специалист по охране труда» победу одержали **ведущий специалист по охране труда Сахалинского регионального центра связи — структурного подразделения Хабаровской дирекции связи — структурного подразделения Центральной станции связи — филиала ОАО «РЖД» Инна Суриковна Леонова и специалист по охране труда МАДОУ № 48 «Мальш» г. Южно-Сахалинска Тамара Ивановна Мухорина.**

Организации, занявшие вторые и третьи места, представлены в сети Интернет по ссылке <https://clck.ru/3NKxKu>.

Поздравляем вас с заслуженными победами и призовыми местами, коллеги!